ДОВІДКА
Про  виконання плану роботи

підрозділів сфери культури  за І півріччя 2014 року, та 
 участь і  результативність учнів музичного відділення в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах.
       У підпорядкуванні відділу гуманітарної політики знаходяться такі підрозділи сфери культури:

- БНТД „Молодіжний”

- Музей

- Міська бібліотека

-  Музичне відділення ПНЗО „Школа мистецтв”.

       Протягом І півріччя 2014 року підрозділи сфери культури працювали на виконання плану роботи, та    плану міських культурно – масових заходів на 2014 рік за № 154/12 від 04 грудня 2014 року.
       На виконання плану роботи  І півріччя 2014 року, підрозділи сфери культури спрямовували свою діяльність по організації та проведенню заходів до знаменних, календарних, професійних свят, мітинги, тематичні заходи,  екскурсії, театралізовані свята, вечори відпочинку, дискотеки, фестивалі-конкурси, виставки.
   Пріоритетними напрямками підрозділів сфери культури роботи є національно-патріотичне виховання, естетичне, дозвіллєва діяльність, робота з молоддю, дітьми, розвиток аматорського мистецтва та розвиток творчих здібностей. Методичний кабінет відділу гуманітарної політики спрямовує діяльність працівників на пошук нових форм та методів організації дозвілля, які сприяють розкриттю талантів, мотивують практичні та розумові здібності. 
         При БНТД «Молодіжний» працює три народних колективи (театральний, танцювальний, хоровий), вокальна студія „Камертон”, та інструментальний ансамбль „Троїсті музики”.
    На виконання плану культурно – мистецьких заходів керівниками та учасниками колективів  спільно з підрозділами відділу гуманітарної політики підготовлено та проведено  ряд загально - міських  заходів -  а саме:
- Святково-розважальна програма « В Новорічно-казкову ніч».;

- Народно - масові гуляння, новорічні забави «З Новим роком, щедрим роком!»;

- Виступи фольклорних колективів організацій та підприємств міста «Маланка по Новодністровськи».

-  Підготовка та виїзд об’єднаного  колективу міста  „Маланка по – новодністровськи” на участь в ІІІ обласному фестивалі „ Маланка – фест 2014”
- Виїзний концерт в село Василівка народного аматорського  колективу „Калина”  за темою: „Калиновим світлом добросусідства”.
- Проведена, молодіжна акція до Дня Святого Валентина «Закоханим морози    не зашкодять» . 
-  Вшановуючи пам’ять славетного українського пророка, в місті проведено урочистості  присвяченні  200 – річчю від дня народження Т.Г.Шевченка.

  -  Віддаючи  честь і шану  героям Майдану, відбувся    вечір реквієм в пам’ять по „Небесній сотні”.
- З нагоди Міжнародного дня театру 27 березня аматори сцени народного аматорського театрального колективу „Вишенька” дарували  прихильникам свій  хист і натхнення  постановкою спектаклю „Назар Стодоля” .
 Організовано та проведено вечір-реквієм до 28 річниці Чорнобильськоі трагедіі за темою: «Набат скорботи».
   У зв’язку з нестабільною ситуацією в державі, ряд запланованих заходів  були відмінені, хоча підготовка до їх проведення відбувалась в повному масштабі.

А саме:

- Конкурс-змагання "Захисник Вітчизни-2014" (серед команд навчальних закладів)

 - Святковий вечір та концерт до Міжнародного Жіночого дня 8 березня.

- Урочистий вечір та концерт з нагоди відзначення Дня Соборності України «Єдина і Соборна, Україно»;

- Мітинг-концерт до Дня Перемоги: «Подвигу народу жити у віках!»;

- Мітинг-концерт до пам’яті воїнів-афганців «Афганістан – біль душі» ;

- Святковий захід до Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів сцени: «Творці хорошого настрою, перенесено за рішенням Міністерства культури на листопад місяць.

      Колективи БНТД „Молодіжний”, а саме, хоровий, театральний, танцювальний, та вокальна студія ”Камертон” системно та результативно працюють, періодично оновлюючи та вдосконалюючи робочий репертуар. Сумлінно працюють на  відродження та  розвиток культури міста.

    Учасники вокально-естрадної студії протягом  півріччя ставали неодноразовими переможцями, дипломантами,  обласних, районних та міських фестивалів-конкурсів.
    Учасники хору «Калина» неодноразово брали участь у міських заходах,  співпрацюють з театральним колективом «Вишенька, який у травні  достойно захистив звання «Народний». 
Працівники підрозділів сфери культури не залишились осторонь тих подій та проблем, які останнім часом так болюче переживає вся наша країна, та долучилися до збору коштів на адресну допомогу нашим збройним силам, окрім того окремі працівники підтримали  Збройні сили України, перерахувавши кошти за відомим всім номером 565.
       Але поряд із напрацьованим, ще залишаються до кінця не упорядкованими  ряд робочих питань, які потребують негайного вирішення,  а саме:

· Недосконало відпрацьована директором процедура планування помісячної роботи БНТД „Молодіжний”.
· Не упорядковані розгорнуті списки учасників хорового колективу, вокальної студії, та взагалі відсутня інформація про колектив „Троїсті музики”.
     Основною проблемою народних колективів  залишається відсутність сценічних костюмів та танцювального взуття, відсутня матеріальна база, в зв’язку  з відсутністю опалення у приміщенні БНТД «Молодіжний» колективи займалися в приміщеннях освітніх закладів.
      А приміщення БНТД „Молодіжний” знаходиться у жахливому стані,  і уже давно потребує капітального ремонту.
ІІ. Новодністровська міська бібліотека  виконує функції  інформаційного та культурно-освітнього закладу нашого міста. 
     За наданою інформацією завідуючої міської бібліотеки Щасливої Галини Петрівни, на сьогоднішній день бібліотека обслуговує 1,5 тис. користувачів, книговидача становить  12000 тис. примірників. Протягом звітного періоду до бібліотеки надійшло 37 примірників 
л-ри взамін загублених. За програмою «Українська книга» з обмінного фонду обласної бібліотеки  література не надходила. 

          Протягом півріччя бібліотека отримала 17 назв періодичних видань (9 комплектів газет і 54 прим. журналів), які користуються великим попитом серед читачів. Працівники бібліотеки ведуть реєстраційну картотеку газет та журналів і постійно відслідковують своєчасне отримання періодичних видань.
Бібліотека взяла участь в обласному дослідженні «Вивчення стану забезпечення фондів публічних бібліотек виданнями Т.Шевченка, О. Кобилянської, Ю.Федьковича», зроблено аналіз фонду краєзнавчої л-ри.

З метою популяризації книги та книгочитання,  культурних та духовних цінностей  бібліотека проводить літературні зустрічі, бесіди, тематичні вечори та огляди л-ри, організовує книжкові експозиції,  перегляди л-ри.

  Масові заходи, проведені   за І півріччя 2014 року:

- Рік Новий народився (фольклорне свято) 
-  Високе світіння таланту ( літературний огляд творчості           В.Колодія до 75 річчя від Дня народження) 

-  Свято української державності (публіцистична годинина)                                                                                                                      
-  У  ріднім слові –цілий світ ( година рідної мови)                                    

- Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття 
(літературно-мистецька година)                                                                                                                                                               - Жінки в історії України (історична година)                                                     -  Від читаючої дитини – до успішної родини /екскурсії до бібліотеки дитячих установ міста в рамках Міжнародного року сім'ї/

- «Поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі»- поетична година.                                                                                     - Ми матір називаємо святою /літературно-мистецька година до Дня матері/
Популяризує книгу бібліотека з допомогою виставок л-ри, переглядів,  тижнів книги, тематичних полиць.
 Зокрема було організовано літературні експозиції:
- Соборність української держави                                                                          Час і досі не загоїв рани (до 25 –річчя виведення військ з Афганістану)                                                                                 
 -Вічне слово Шевченка,                                                                                      - Великдень всіх нас на гостини просить.                                                        - Пропусти Чорнобиль крізь серце                                                         
  - Зроби свій вибір /до виборів Президента України/                                                                     -Скажи шкідливим звичкам-ні! /тематична полиця/                                         - Вам, абітурієнти! /тематична полиця /                                                              - Книга. Сім'я. Дитина /куточок сімейного читання для батьків та дітей /                                                                                                                           - Молоді  про право /тематична полиця/                                                                                           - Берегти природу – берегти життя /тиждень популяризації природничо-наукової л-ри/ та ін.

Бібліотека співпрацює із ЗМІ, висвітлюючи важливі літературні дати, теми та події: 

- Україна – соборна держава (історичний екскурс опубліковано в часописі 
« Наша газета Новодністровськ» від 24.01.2014
- Крилате слово Великого Українця (до 200-річчя Шевченка «Наша газета» від 7.03.2014р ).
- Вічний як народ (літературний огляд творчості Шевченка на радіо) 

- Війна.Народ. Перемога («Наша газета Новодністровськ від 8.05.2014 
- Літературне світло Євгена Плаксія (радіонарис)                                              - Прочитай книгу про війну /радіозвернення/
          Велику увагу приділяє бібліотека краєзнавчій роботі.         Систематично поповнюються краєзнавчими матеріалами тематичні папки «Літературне світло наших краян»,  «Знані люди нашого міста», «Віхи будови Дністровської ГЕС і ГАЕС», «Новодністровськ: минуле і сучасне», «Історія Буковинського краю» та багато ін. Бібліотека  веде краєзнавчу картотеку,  готує інформаційні бюлетені до ювілейних дат буковинського краю – «Ювілейна Буковина», «Знаменні та пам’ятні дати», поповнює новими виданнями краєзнавчу експозицію «Буковина – край, де варто жити».

    Незмінною залишається робота з алфавітним та систематичним каталогом та систематичною картотекою статей. Протягом цього періоду в режимі «запит-відповідь» здійснювалось оперативне задоволення інформаційних потреб читачів, проводились консультації щодо використання довідкового апарату та користування ним. 
       Міська книгозбірня тісно співпрацює з терцентром соціального захисту населення. В співпраці двох установ проводяться цікаві зустрічі, інформаційні хвилинки, поетичні читання. Відвідувачі тер центру є читачами бібліотеки. Творчий колектив «Співучі бабусі» неодноразово був учасником цікавих бібліотечних заходів. Серед них фольклорне свято, Шевченківські читання, свято Матері.

        Протягом звітного періоду бібліотекарі допомагали у підготовці загальноміських заходів, брали учать в санітарній очистці лісу.
Для більш ефективної роботи міська бібліотека потребує оновлення матеріально технічної бази, впровадження сучасних технологій, і що най головне, це підключення до Інтернету. 

   ІІІ.   Інформуючи про роботу Новодністровського історичного музею протягом  І півріччя  2014 року слід сказати про те, що цікаво, послідовно та змістовно планує роботу директор міського музею Галина Олександрівна Разгонюк.
       Згідно перспективного плану роботи музею на поточний рік та уточнюючим помісячним плануванням  протягом  І півріччя  2014 року музеєм проведена на високому рівні   наступна робота.

Науково – освітній напрямок
    Оформлено та урочисто відкрито тематичні виставки, зокрема:
   -  І квартал - «Творчий вінок Кобзареві» до 200 – річчя  Т.Г. Шевченка ( 30 учасників представили більше 70 творчих робіт);
   - ІІ квартал - «Історія геральдики Буковини»  (творчі роботи та презентація дослідницької роботи гуртком  «Бісероплетіння» - керівник  Трофанюк  О.В.).
   - Проведено святковий вечір «У гармонії зі світом» з нагоди Дня матері та
10 – ї  річниці жіночого клубу «Гармонія»,  в якому взяло участь більше 60 осіб.

   - Спільно зі школою  ІІ-ІІІ ст.  підготовлено і проведено тематичні заходи: 

   -  вечір «Довга дорога додому…» до  25 – ї  річниці виведення військ з Афганістану.  У вечорі взяли участь члени міської спілки УСВА, представники міської влади, учителі та старшокласники школи.  В заході взяло участь біля  220 осіб;

   - виховна година «Дзвони Чорнобиля» для учнів школи за участю представників міської влади, городян з числа евакуйованих з Прип’яті та ліквідаторів аварії на ЧАЕС.  В заході взяло участь біля 200 осіб.

  - Проведено цикли тематичних заходів до знаменних дат і важливих подій,  зокрема:  

  -  до 25 – ї річниці виведення військ з Афганістану -  9 екскурсій  для  200 учнів шкіл міста,  а також організовано 8 екскурсій до музею – офісу афганців для 175 учнів;

   -  до Дня Перемоги – 5 заходів різних форм проведення (урок мужності, зустріч з ветеранами ВВв, історичний екскурс, усний журнал, літературно – музичний усний журнал),  якими охоплено 160 учнів навчальних закладів міста.

       На фоні виставки  «Творчий вінок Кобзареві» спільно з окремими класними керівниками ЗОШ  ІІ-ІІІ ст.. (Дриган  М.М.,  Чабан  Н.Л.) проведено усні журнали «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» та  «Великий Тарас і сьогодення»  для учнів  5-го  і  9-го класів відповідно.

        За ініціативою музею, до Міжнародного Дня музеїв проведено «круглий стіл» на тему: «Сьогоденна роль музеїв у національно – патріотичному вихованні»,  за участю керівництва відділу культури та представників музеїв Сокирянського району, і  представників  нашого міста.

       Протягом  І півріччя поточного року музеєм проведено  38  екскурсій, якими охоплено  837 відвідувачів,  серед яких  100  дорослих.  
     По дослідницько – експозиційному  напрямку музеєм продовжується систематичний  літопис цікавих подій  та важливих дат у нашому місті на сучасному етапі. Завдяки популяризації діяльності музею  всіма можливими засобами протягом  6 місяців  експонатний фонд музею збільшився на  40 предметів основного фонду та  63 предмети науково – допоміжного фонду.

   Галина Олександрівна зібрала інформацію та   організувала видання  буклету  «Новодністровський історичний музей», що є яскравою візитівкою  даної музейної установи.

    За рахунок спонсорської допомоги придбано 2 експозиційні столи – вітрини,  що дозволило завершити оформлення  стаціонарної експозиції  «Афганська війна у долі новодністровців».

      Книжкова  виставка з творчості  наших земляків, відомих майстрів слова,  поповнилась  трьома новими  збірочками віршів  Євгенія  Плаксія  та  книгою «Виникали, зникали, переміщалися…»  з історії  Бессарабії, авторів  Олександра  Чорного та  Олексія  Мандзяка.

 Аналізуючи   реалізацію  поточного планування, керівник інформує про те, що не доведено до завершення  та систематизації  роботу з  дослідження даних про бойовий і трудовий шлях кожного члена міської спілки УСВА ( з метою використання матеріалів в експозиціях міського музею та офісі – музеї  спілки).  Причина -  недопрацювання  навчальних закладів.
   Не проведено літературний вечір  «В полоні поетичного слова» до Дня поезії.   Причина -  не доречне дублювання заходу, що проводився міською бібліотекою.
      Не проведено презентацію «Буковинського журналу» в розрізі теми: 
 «Є пророк у своїй Вітчизні» (шевченкіана) за участю головного редактора журналу Мирослава  Лазарука.  Причина -  неодноразове скасування  Лазаруком узгодженої дати проведення.  
 Оскільки останній місяць І півріччя ще не завершено, слід повідомити про те, що ведеться підготовка до проведення  22 червня  запланованої літературно – музичної композиції  «Нетлінна пам'ять»  до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни 1941 – 1945 рр. в Україні.
       ІV .За поданням адміністрації «Школи мистецтв» інформації, щодо  участі та результативності учнів музичного відділення в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах, слід зазначити наступне:
     Відповідно до плану основних навчально-методичних заходів методичного кабінету мистецьких навчальних закладів, учбово-методичного центру культури Буковини на 2013-2014 н.р., заступник директора з навчальної роботи Глушко І.А.  ознайомила викладачів музичного відділення з Положенням про обласний конкурс виконавської майстерності учнів та з програмними вимогами по секціях на першому засіданні педагогічної ради від 11.09.2013 року. 

    Питання про підготовку учнів до обласних конкурсів було включено в порядок денний засідання педагогічної ради від 01.11.2013 року. Директор закладу акцентувала увагу на відповідальному ставленні викладачів у підготовці учнів до участі в обласних конкурсах по відділах: 

· на народному відділі до конкурсу ансамблевої гри на однорідних народних інструментах було зобов’язано підготувати учнів викладачам: Заболотній Н.П., Рожко М.В.;

· на теоретичному відділі до обласної теоретичної олімпіади «Музичний ерудит» - Півторак Л.С., Шахрей Н.С.;

викладачу Крайчак О.П.- підготувати хорові колективи до обласного конкурсу присвяченого 200 - річчю від дня народження Т.Г.Шевченка;

· на струнно - фортепіанному відділі: 

викладачу Димитрюк Л.К. – підготувати ансамбль скрипалів;

викладачам Малджан Є.Л., Музиці О.В., Глушко І.А. – підготувати учнів до участі у I турі (шкільному) та II турі (обласному) конкурсу виконавської майстерності учнів фортепіанних відділів музичних шкіл та шкіл мистецтв.


Результативність участі учнів в обласних конкурсах:

26.03.14р. – у обласній теоретичній олімпіаді «Музичний ерудит» здобули перемогу учні:

ІІ м. – Бурлака Крістіна – ІV кл.  «сольфеджіо»  /клас викл. Півторак Л.С./;

ІІ м. – Бурлака Крістіна – ІV кл. «теорія музики»  /клас викл. Півторак Л.С./;

ІІІ м. – Димитрюк Дарія – VІ кл. «теорія музики» /клас викл. Півторак Л.С./;

11.03.14р. – у обласному конкурсі ансамблевої гри на однорідних народних інструментах посіли: 

І місце - Кузан Сергій та Равінський Олександр /клас  викладача Рожка М.В/;

ІІ місце - Сивак Дарія – І клас  /цимбали/ клас викл. Ридванської Р.В/;

13.03.14р. –ІІІ тур обласного конкурсу хорових колективів МШ та ШМ:

 В обласному огляді хорових колективів
ІІІ місце – хор учнів середніх класів /керівник Крайчак О.П., концертмейстер Музика О.В./;

17.03.14р. – обласний конкурс ансамблів учнів відділів струнно – смичкових інструментів:

ІІІ місце – ансамбль скрипалів /керівник Димитрюк Л.К./; 

концертмейстер Глушко І.А. – ф – но, Мельник Н.Є. – акордеон /;

20.03.14р. – обласний конкурс виконавської майстерності учнів фортепіанних відділів: 

Мосьонз Діана – ІІ кл. – заохочувальний диплом / клас викладача Глушко І.А./;

28.03.14р. – ансамбль баяністів у складі: Кузана Сергія та Равінського Олександра /клас викл. Рожка М.В./  взяли участь у
 Гала - концерті переможців  обласних конкурсів.

  Не взяли участі в обласному конкурсі ансамблевої гри на однорідних народних інструментах учні викладача Заболотної Н.П. з об’єктивних причин: (повідомляє адміністрація школи),   в лютому місяці учень Янкевич Денис проходив обстеження в лікарні за рекомендаціями лікаря. Але слід зазначити, що даний ансамбль мав більше годин, ніж визначено навчальним планом, і можливість підготуватись та взяти участь в обласному конкурсі була. Конкурс проводився в березні місяці.
   Не взяли участі в обласному конкурсі народного відділу учні гітаристи викладача Дроган А.І. - завідуючий народним відділом Рожко М.В.
   На фортепіанному відділі не взяли участі в обласному конкурсі учні викладачів Малджан Є.Л. та Музики О.В. через недостатній рівень виконавської майстерності та невпевнений стан психо-емоційної сценічної витримки учнів, пояснює адміністрація школи.
       Слід відзначити рейтингове напрацювання викладачів народного відділу,   які достойно представили місто Новодністровськ  та навчальний  заклад на  Всеукраїнських конкурсах:

29.11-01.12.2013р. – учні викладача – методиста Рожка М.В. стали переможцями у VI Всеукраїнському Відкритому конкурсі баяністів-акордеоністів «Візерунки Прикарпаття» у м. Дрогобич, а саме: 

Данець Іван – 1 місце (категорія 1-А) та пам’ятна «золота» медаль;

Равінський Олександр – 1 місце (категорія 1-Б) та пам’ятна «золота» медаль;

Кузан Сергій – 2 місце (категорія 2-Б) та пам’ятна «срібна» медаль;

Равінський Олександр та Кузан Сергій – 1 місце (категорія ансамблі). 

Викладач Рожко М.В. нагороджений Подякою оргкомітету за високопрофесійну підготовку лауреатів конкурсу.

28.03.14р. –  У Всеукраїнському конкурсі виконавців на народних інструментах «Веселкове розмаїття» м. Київ 

Дипломом ІІ ступеня  та пам’ятна статуетка - Сивак Дарія – І кл. керівник - викладач «вищої категорії» «старший викладач» -  Ридванська Р.В., концертмейстер - викладач «вищої категорії»  Музика О.В./.

Викладач Ридванська Р.В. та концертмейстер Музика О.В.  нагороджені Подякою оргкомітету за високопрофесійну підготовку лауреата конкурсу.

У І - Міжнародному конкурсі «Підкори сцену» м. Київ: переможцями стали:
04.-05.04.14р. 

II місце - дует баяністів у складі: Равінського Олександра та Кузана Сергія;

III місце - Равінський Олександр –V кл. (2 вікова категорія) у номінації «Солісти – виконавці»: 

III місце - Кузан Сергій –VІІІ кл. (3 вікова категорія) у номінації «Солісти – виконавці»;

Викладач - методист Рожко М.В. нагороджений Грамотою та Подякою за професійну підготовку лауреатів конкурсу.
Виконавець                                                                                    Р. Ридванська 
 Рішення колегії 

Про  виконання плану роботи

підрозділів сфери культури  за І півріччя 2014 року, та 
 участь і результативність учнів музичного відділення в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах.

   13.06.2014 року.                                                                                                        №

     Заслухавши і обговоривши інформацію методиста відділу гуманітарної політики Ридванської Р.В. „Про  виконання плану роботи підрозділів сфери культури  за І півріччя 2014 року, та про участь і результативність учнів музичного відділення в обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах”, колегія відділу гуманітарної політики 
УХВАЛЮЄ:

1. Інформацію методиста Ридванської Р.В. взяти до відома.
2. Директору ПНЗО «Школа мистецтв» Глушко Н.Г.:

2.1. Рекомендувати  проведення загально – шкільного, відбіркового туру конкурсу виконавців, з метою  більш широкого залучення представництва від школи  до участі в обласному конкурсі. 

                                                                                          Термін: постійно

2.2. Розглянути на виробничій нараді  факт неучасті в  обласному конкурсі учнів «Музичного відділення» народного відділу ( викладачів Заболотної Н.П.  Дроган А.І .) та фортепіанного відділу 
 ( Малджан Є.Л., Музики О.В).
                                                                                           Термін: до 20. 06. 14.
2.3. Дотримуватись виконавської  дисципліни з питань вчасного надання у ВГП змістовної необхідної інформації. 

                                                                                            Термін: постійно

2.4. При розподілі педагогічного навантаження викладачам в межах годин,    визначених навчальним планом, першочергово забезпечувати  годинами викладачів, які створюють   рейтинг школи. 
                                                                                            Термін: до 01. 09. 14.
3. Директору БНТД «Молодіжний» Паламарчуку В.С.:

3.1. Дотримуватись регламенту роботи у плані проведення виробничих нарад з працівниками установи з питань  планування місячного плану роботи,  відпрацювання робочого дня, упорядкування  планування роботи та системних занять колективу «Троїстих музик».    
                                                                                           Термін:  постійно
3.2. На виробничій нараді довести до працівників інформацію про необхідність дотримуватись виконавської  дисципліни з питань вчасного надання змістовної необхідної інформації. 

                                                                                         Термін: червень 2014 року
4.Директорам навчальних закладів Серевко Т.А. та Козак Л.В. організувати роботу по співпраці з міським музеєм,  щодо дослідження даних про бойовий і трудовий шлях кожного члена міської спілки УСВА.
Голова колегії                                                                                 С. Лазаренко

Секретар                                                                                           М. Хміль

